               ПРОТОКОЛ
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
27.10. 2017г.                                                                                          № 3
с. Доброе
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: Трубачева Т.Б.- председатель комиссии
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Сутормин А.Н.- заместитель председателя 
Шипулина Ю.В. – секретарь комиссии
Члены комиссии: Фролов С.Н., Третьякова Л.Н., Сдвижкова О.А., Глазунов Ю.И. 
Всего _6_   из  __7_  членов  комиссии)
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1.Рассмотрение  заявления  заместителя главы администрации района-Зимина В.И. о даче согласия и  возможности заключения трудового договора о совместительстве в Ассоциации СПКК «Единство»
Голосовали:     «за» - _6_,  «против» - __нет_,  «воздержались» - __нет_.
По  вопросу повестки  СЛУШАЛИ: 
Трубачеву Т.Б., которая ознакомила членов комиссии с заявлением   о даче согласия и  возможности заключения трудового договора о совместительстве в Ассоциации СПКК «Единство»
Зимина В.И.

Сутормин А.Н. пояснил, что Зимин В.И. как заместитель главы администрации является муниципальным служащим (должность входит в реестр должностей муниципальной службы) вправе с предварительного письменного уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено ФЗ №25. Также на него распространяются положения ст. 13,14 названного ФЗ (Запреты и ограничения, связанные с прохождением муниципальной службы). Согласно ч.2 ст. 14  муниципальный служащий, с которым заключен трудовой договор не вправе заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. 
Трубачева Т.Б. повторно огласила текст заявления Зимина В.И., где отсутствуют указания  о режиме его работы в Ассоциации СПКК «Единство» и о вознаграждении его деятельности в указанной организации.

Зимин В.И. пояснил, что Ассоциация СПКК «Единство» еще не приобрело статуса СРО, материальной выгоды не имеет.
В ходе обсуждения комиссия  РЕШИЛА: 
Рассмотрев заявление Зимина В.И., учитывая требования Федерального закона от 25.12.2008г. N 273-ФЗ (ред. от 03.04.2017) "О противодействии коррупции", Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ  "О муниципальной службе в Российской Федерации",    положения «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» 
- довести до сведения главы администрации района (Грибанов С.В.), что дача согласия на заключение договора внешнего совместительства будет противоречить требованиям действующего  законодательства, т.к. заявитель документально не подтвердил отсутствие материальной выгоды и не подтвердил, что работа будет связана с преподавательской, научной и иной творческой деятельностью в свободное от работы время
На период подачи заявления Зиминым В.И. фактов конфликта интересов – не выявлено.

             Голосовали:   «за» -__6_,   «против»  - __нет_,   «воздержались»  - _нет__.
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